
1. I feel proud to be associated with 2. College organizes various activities 
   the College      for the development of students
a. Strongly disagree  b. Disagree  c. Neutral a. Strongly disagree  b. Disagree  c. Neutral
d. Agree  e. Strongly agree d. Agree  e. Strongly agree

3. I am willing to contribute to the 4.Students’ grievances are handled 
    development of the College    properly by the College
a. Strongly disagree  b. Disagree  c. Neutral a. Strongly disagree  b. Disagree  c. Neutral
d. Agree  e. Strongly agree d. Agree  e. Strongly agree
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 5. The College has adequate subject 6. Education imparted is useful and 
    expertise/ Laboratories for gaining     relevant for present jobs
     practical experience
a. Strongly disagree  b. Disagree  c. Neutral a. Strongly disagree  b. Disagree  c. Neutral
d. Agree  e. Strongly agree d. Agree  e. Strongly agree

7. We obtain sufficient subject / 8. The Placement and Career 
    technical knowledge     Guidance Cell provide ample

     job opportunities 
a. Strongly disagree  b. Disagree  c. Neutral a. Strongly disagree  b. Disagree  c. Neutral
d. Agree  e. Strongly agree d. Agree  e. Strongly agree

9. College provides good hospitality 10. Receive regular updates from the 
     for Alumni after passing out       College through Calls/SMS/email 
a. Strongly disagree  b. Disagree  c. Neutral a. Strongly disagree  b. Disagree  c. Neutral
d. Agree  e. Strongly agree d. Agree  e. Strongly agree
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